



大冶有色报

DAYE NONFERROUS NEWS

2009年10月2日
星期五

农历己丑年八月十四
浏览本报请点击中国有色网
http://www.cnmn.com.cn/

湖北省内部资料准印证第 1001/HS 号

总第 2360 期

企业精神——铜斧精神：
经锤炼而成 为开拓而生

企业使命：
用品质铸辉煌 为社会增光彩

企业愿景：
一流铜业 国际品牌

核心价值观：
责任 忠诚 学习 进取

经营理念：
以市场为导向 以效益为中心

企业品格——大江文化：
纳百川 通四海

铜冶炼节能减排改造工程奥斯麦特炉熔炼主厂房主梁吊装成功 公司为共和国大厦又添一根“大梁”

本报讯（记者 刘旺林）10月1日，盛世中华、普天同庆。就在祖国上下隆重庆祝中华人民共和国成立60周年这个非常时刻，公司在冶炼厂举行了铜冶炼节能减排改造工程熔炼新厂房主梁安装仪式，这标志着大冶有色铜冶炼节能减排改造工程取得了阶段性成果。

公司领导张麟、温森、王勇、余利先、翟保金、刘传转、王根、吴礼杰

以及中国十五冶公司各位领导、参与工程建设的恩菲公司、鑫诚工程监理公司嘉宾出席仪式。

8点整，仪式正式开始，中国十五冶公司董事长、总经理马文洲致辞。公司总经理张麟作重要讲话，他说，大冶有色铜冶炼节能减排改造工程是公司的“希望工程”、“民心工程”、“信心工程”，是打造湖北省千亿元有色金属产业的奠基工程。工程自7月

13日奠基开工以来，工程施工、设计、监理单位以及公司相关单位部室的同志们，团结一心，紧密配合，克服施工环境复杂、作业空间狭窄等诸多困难，全力抢时间、赶进度，在较短的时间内完成了桩基施工等项工程，顺利进入主厂房钢结构施工阶段。

他希望中国十五冶公司和大冶公司进一步统一思想，提高认识，切实把铜冶炼节能减排项目摆在更加

突出的战略位置，增强紧迫感和责任感，倒排工期，加快进度，确保质量，保证安全，力争改造工程提前完成。

8时18分，公司总经理张麟宣布开工令：“现在，我宣布，大冶有色金属有限公司，铜冶炼节能减排改造工程熔炼主厂房，开始上梁！”

一时间，鼓号齐鸣，礼炮齐发，彩色气球和平鸽腾空而起，吊装仪式在欢快的乐曲声中落幕。

带着回望60年辉煌历程的无比自豪，伟大祖国迎来了60年华诞。

10月1日的首都天安门广场，盛大的阅兵仪式，壮观的群众游行，美轮美奂的国庆之夜，催生出人们无限的激情。面对年轻的新中国发生的翻天覆地的巨变，面对欣欣向荣的祖国，面对幸福美好的未来，中华儿女无不从内心发出深情的欢呼：祝福你，伟大的祖国！

沧海桑田，天翻地覆。60年前，中华人民共和国宣告成立，开创了新中国历史新纪元。60年来，在中国共产党的领导下，勤劳智慧的中国各族人民同心同德、艰苦奋斗，战胜各种艰难曲折和风险考验，取得了举世瞩目的辉煌成就，谱写了自强不息的壮丽凯歌。60年的风雨征程，让世界见证了一个经济实力和综合国力极大增强的中国，一个人民生活显著改善的中国，一个社会文明程度大幅提升的中国，一个国际地位空前提高的中国。中华民族从未像今天这样站立起来、富强起来的英姿，赢得国际社会的尊敬；中国人民从未像今天这样意气风发，精神振奋，对前途充满信心。

我们欣喜地看到，公司的改革

发展已步入了一个新的历史起点，处在一个大有可为的战略机遇期。

公司经理张麟在公司庆祝建国60周年座谈会上指出，公司经过50多年的发展，特别是近几年五大战略的实施，已经初步具备了创建一流铜业的基础；公司到“十二五”末，自有资源、产品产量要实现大幅度增长，资产总额、营业收入、利税总额在2008年基础上翻两翻，分别达到360亿元、700亿元、30亿元以上。当前，我们就是要高涨的爱国热情，化为做大做强做大冶有色的强大精神动力，化为推动公司科学发展的具体行动，牢固树立“以市场为导向，以经营为中心”的经营理念，立足岗位，拼搏奉献，为公司改革发展作贡献。

日月无穷已，江山待后人。百年奋争，前辈们前赴后继探索强国富民之路；百年腾飞，后来者肩负使命实现民族复兴大业。让我们在祖国伟大胜利的激励下，大力弘扬铜斧精神，用不懈奋斗和辛勤汗水，不断推进公司改革发展，早日实现“一流铜业”愿景，在伟大祖国发展进程中书写下大冶有色更加壮丽的篇章。

祝福你，伟大的祖国

本报评论员

本版责编：王克礼 邮箱：ysb5393397@163.com 热线：0714-5392320

张麟“十一”慰问职工

本报讯（记者 王克礼）10月1日，公司经理张麟来到冶炼厂，亲切慰问国庆期间奋战在生产一线的职工群众，为他们送去节日的祝福和真诚的问候。

在公司铜冶炼节能减排项目奥斯麦特炉主厂房主梁安装成功后，张麟迈着匆匆的脚步分别来到冶炼厂转炉车间、电二车间等单位，与一线职工亲切地一一握手，仔细询问他们的工作、学习和生活情况。在诺兰达炉主控室，张麟跟职工管彦龙说道，国庆和中秋佳节在一起，所以显得这个节日更加精彩，他代表公

司并通过管彦龙向全公司节日期间坚守岗位广大职工及其家属表示节日的慰问，祝愿大家国庆和中秋双节工作顺利、身体健康、阖家幸福。

随后，张麟来到电二车间分别与各个工作岗位上的职工握手和交谈。在钉耳班的工作台面上，张总对女工们的辛勤劳动表示赞许，但是该生产工艺的技术改造，引起了张麟的一些思索，并希望在减轻职工劳动强度上下功夫。

陪同张麟慰问的还有冶炼厂厂长简洪生、党委书记肖勇等。



10月1日，公司经理张麟来到冶炼厂，亲切慰问国庆期间奋战在生产一线的职工群众，为他们送去节日的祝福和真诚的问候。邱杰 摄

李莉获“中国铝业杯” 分析工竞赛优胜者称号

本报讯（通讯员 杨波）9月25日，从“中国铝业杯”竞赛办传来消息，设研公司职工李莉在“中国铝业杯”第三届全国有色金属行业职业技能竞赛中，获得“中国铝业杯”分析工竞赛优胜者称号。

“中国铝业杯”全国有色金属行业职业技能竞赛属国家级二类比赛项目，竞赛经人力资源和社会保障部批准，由中国有色金属工业协会、中国就业培训技术指导中心、中国机冶建材工会全国委员会联合主办，由中铝公司、有色金属工业人才中心协办，中铝公司所属企业及有色金属行业职业技能鉴定指导中心共同承办。

9月14日至17日，“中国铝业杯”第三届全国有色金属行业职业技能竞赛决赛在中国铝业中州分公司举行。此次“中国铝业杯”第三届全国有色金属行业职业技能竞赛，共有来自全国有色金属行业的73家企业选拔推荐218名选手参加了决赛，其中叉车司机84人，化学分析工134人。公司共有7名职工报名参加分析工竞赛，经过理论考试和选拔，派出2名职工参加了化学分析工竞赛。经过3天的决赛，通过理论知识考试、实际操作考核，竞赛组委会选拔出了叉车司机和化学分析工各前15名优胜者，李莉荣获荣誉。

冶炼厂再次荣获省级最佳文明单位

本报讯（通讯员 张勇）9月29日，下陆区文明办负责人专程赶到冶炼厂，送来2007至2008年省级最佳文明单位荣誉证书和奖牌。这是冶炼厂第二次荣获省级最佳文明单位称号，也是下陆区唯一两次获此殊荣的企业。

冶炼厂2007年5月被湖北省

委、省政府命名为2005至2006年最佳文明单位后，化成绩为动力，变荣誉为压力，再接再厉，以科学发展观为指导，坚持“两手抓、两手硬”，深入推进文明单位创建工作，为企业和谐快速发展提供了强大的动力和支撑。



科学技术的变迁

公司的发展史，就是一部不断依靠科技进步的历史。

公司矿冶研究所的前身是中心实验室，成立于1960年，当时只有6名职工，科研项目仅限于铜冶炼系统的原料普查和烟气含尘浓度测定

等内容。公司科学技术协会成立于1982年12月28日，计算机中心站于1985年2月13日成立。

50多年来，公司的科学技术突飞猛进，一大批科技工作者脱颖而出，技术装备极大改观，成为国家级技术

中心和博士后流动站。2009年7月25日，公司《含铜炉渣晶相调控清洁冶炼新技术及应用科技成果鉴定会》在武汉召开，被国家权威专家鉴定为达到国际先进水平，具有很高的经济和社会效益。（资料整理 杨波）



公司80年代初期召开的《不锈钢集电环技术成果鉴定会》



2009年7月25日，公司《含铜炉渣晶相调控清洁冶炼新技术及应用科技成果鉴定会》在武汉召开